

长春市教育局联合城市晚报通过“城市晚报直播间”举办的42所高中线上招生说明会持续火热进行中

四所高中招生负责人权威解读 家长考生们直播间内收获满满

5月10日,长春市教育局联合城市晚报通过“城市晚报直播间”举办的长春42所高中线上招生说明会继续进行。当天,来自长春市第六中学、长春市第二十九中学、长春市章学园高中和长春市第一中学等四所学校的招生负责人相继走入“城晚直播间”,详细介绍了各自学校2021年的招生政策和办学特色,同时耐心细致地回答了广大家长来自直播间的提问,给考生和家长带去最想了解的信息。



扫码
听讲座

长春市第六中学: 计划招生人数少于往年 预计新增一科技实验班

10日早上8时许,长春市第六中学教务处主任邹立峰成为当天第一个走进“城晚直播间”的学校负责人,对于学校的办学理念、办学特色以及招生计划、招生政策,邹立峰主任侃侃而谈。

“我们学校主张自主教育、个性成长,在此核心理念之下形成了常年的文化积淀,如‘自主课堂’‘自主德育’‘自主活动’……”邹立峰主任开门见山地说。

长春市六中始建于1952年,又名长春市田家炳中学,是吉林省首批示范性高中、吉林省政府办学水平督导评估A等学校、国家级体育人才培养基地校、教育部信息化实验学校、吉林省教师专业发展型学校、吉林省多样化办学试点校。

学校文化积淀深厚,自主教育文化体系声名远播,形成了“一体四面,多元化自主发展,多渠道个性成长”的办学特色,学校的育人文化、课程文化已



邹立峰主任

成为长春市基础教育课改的一面旗帜。

邹立峰主任表示,今年学校计划招生人数少于往年,预计在770人左右,统招招生和推荐生人数变化不大。但今年的招生政策有个新变化,那就是特长生(体育特长生、器乐特长生)改名为自主招生,放在志愿填报的第一栏;在去年艺术实验班的基础上,预计新增一个科技实验班,科技实验班预计招生45人,艺术实验班预计招生50人。

邹立峰主任解释称,

往年设立两个艺术实验班,一个艺术实验班招生50人,共计100人,今年将往年的一个艺术实验班改为科技实验班,科技实验班招生45人,艺术实验班招生50人,共计95人,较去年减少5人。

那么,什么样的考生适合报考六中呢?邹立峰表示,一是自主性强的学生;二是学习成绩中等偏上的学生;三是自己感觉学校的文化和氛围适合自己的学生;四是以家近为原则,离学校近会更方便。

长春市第二十九中学: 大约招生总人数为400人,全部为统招生

10日上午9时30分许,长春市第二十九中学政教处主任乔晓东、语文教师陈宇婧走进了“城晚直播间”,对学校的招生情况、招生政策和办学特色进行了详细介绍。

乔晓东主任表示,长春市第二十九中学始建于1955年,是吉林省首批认定的八十三所重点高中之一。学校现有学生1200人,教师108人。六十余载的风雨洗礼,学校积淀了深厚的文化底蕴,为社会培养了大批的优秀人才。学校教学设施完善,校容校貌焕然一新,办学质量连年攀升,社会认可度大大提升。高考成绩大幅度提高,屡创“低进中出、中进高出”的优异成绩,2018年、2019年、2020年高考提高率逐年递增,升学率达到98%以上。务实的工作作风和稳步提升的教学质量赢得了学生和家属的高度赞扬。

陈宇婧老师说,学校在“为学生的美好人生奠



乔晓东主任(右)、陈宇婧老师

基”的办学理念引领下,形成了“志存高远、脚踏实地、力学笃行、自强不息”的学校精神,踏实办好适合学校学生学情的教育。重实际、办实事、求实效。用新视角、新思维思考新教育,探索符合学校学生实际的教育规律。通过艺术节、体育节、演讲比赛、书画大赛等多种形式的社团活动,让每个学生彰显个性、发挥特长,打造丰富多彩的校园生活,使校园成为学生健康成长的乐园。

据乔晓东主任介绍,今年的招生计划几乎与往年持平,大约招生总人数为400人,全部为统招生,艺术实验班计划招生40人,自主招生12人(男子篮球专业4人,射击专业8人)。

乔晓东主任称,2020年该校的录取分数为529分,由于今年中考的总分增加了10分,所以今年的录取分数线预计要高于去年。“适合报考我们学校的考生,平时成绩最好在500分左右的,而且距离学校较近的学生!”乔晓东主任最后说。

长春日章学园高中: 预计招生总人数为500人 包括统招生20人

10日上午10时30分许,长春日章学园高中校长王宇辉走进“城晚直播间”,与学生家长们分享了学校的相关情况、招生政策和办学特色等。

王宇辉校长说,长春日章学园高中是吉林省唯一一所中外合作办学的高中,中方学校是一零八学校(又名长春市第一外国语学校),外方学校是日本国的日章学园教育集团,两方合作办学已有18年,日章学园引领了吉林省各国际学校办学。学校办学理念是“增进国际理解,为全球型人才成长奠基”,致力于培养与时俱进,与时代同呼吸共命运的优秀学生。

针对“增进国际理解”的办学理念,王校长进一步解释道:“学校会开设国际理解相关课程,在学生三年的学习中培养学生的全球意识等。”在德育方面,学校一直秉持着“以德育人,德行为先”的理念,开展感恩教育礼仪教育等,形成了学校独有的六大办学特色,培



王宇辉校长

养学生高情商、高品质等核心竞争力。

王校长说:“学生来到日章学会学习英语、日语两门外语,将来一部分国际班的学生会被指派到日本上大学,目前,日章学园国际班已经连续15届学生100%上日本正规本科大学,其中部分学生考入世界级名牌大学。”

据王校长介绍,今年的招生计划几乎与往年持平,预计招生总人数为500人,其中包括统招生20人,自费推荐生142人,自主

招生5人,其余的为自费生。统招生分数预计在575分左右,自费生分数预计在495分左右。

王校长表示:“我认为各分数段的学生都适合报考长春日章学园高中,高分段数的学生适合报考国际班,未来报考世界名校。针对530分左右中分数段的学生,学校开设了四个实验班,包括国际、国内各两个实验班。日章高中管理严格,教师有着足够的爱心、耐心和责任心,欢迎广大考生选择日章高中。”

长春市第一中学: 预计招生500人 其中统招生190人

10日中午12时30分许,长春市第一中学教学主任王洪艳、政治教研组组长杨永晶是当天最后一批做客“城晚直播间”的高中负责人,她们愉快地与学生家长互动,详细介绍了学校的相关情况,招生政策和办学特色等。

教学主任王洪艳说,长春市第一中学隶属于长春市教育局,是一所公办完全高级中学。学校始建于1928年,距今已有93年的历史了,是长春市建校最早的学校,作为吉林省首批重点高中,是一所有历史、有故事、有温度的学校。学校依托“办有温度的教育,建有故事的学校,育嘉言懿行的学生”的办学目标,力求将学校发展成为“高质量、现代化、有特色”的优质高中。学校拥有优质的师资队伍,其中研究生学历教师26人,省市骨干教师37人,科研骨干23人,师德标兵10人,可谓“人人身上有荣誉,个个教学有特色。”



王洪艳主任(右)、政治教研组组长杨永晶

同时,学校特别设定“导师包保制”,将所有班级的学生分配给对应班级的6名任课教师,教师利用课余时间与学生约谈,关注学生的学习生活,及时对学生心理进行疏导。学校老师师德高尚,多年利用课余时间及周六周日针对学生的学习问题为学生进行线上答疑,让学生始终被“爱”和“温暖”包围,在全体教师的不懈努力下,学校形成了“低进高出,跨越发展”的办学特色。

对于今年的招生政

策,王主任称,今年的招生计划几乎与去年持平,预计招生500人,包括统招生190人、推荐生286人、体育特长生(排球、田径)24人,学校特别开设“零基础日语班”,学生入学后针对学生个人意愿自主选择,为不擅长英语的考生开辟新的升学途径。2020年统招录取分数线为539分,2021年预计统招录取分数线在550分左右。

城市晚报全媒体记者沈雪峰 策划 记者陆续 实习生许照彬 报道 徐亮 摄